g QUATR OS - Sita narzedzi. Moc cztowieka.

C

INSTRUKCJA OBStUGI

Zuraw warsztatowy 2T skiadany
QS19323

OPIS PRODUKTU
Dane techniczne: udzwig: 2T Zakres pracy: O - 28350mm Waga: 75Kkg

ZASADY BEZPIECZENSTWA

Stosowacd na ptaskim i twardym podtozu.

Upewnic sig, ze waga tadunku nie przekracza dopuszczalnego udzwigu zurawia.

Dopuszczalny udzwig jest $cisle zwigzany z potozeniem ramienia zurawia i wynosi 500kg — 1000kg — 1500kg — 2000kg

Przed wykonaniem operacji podnoszenia lub opuszczania tadunku upewnié¢ sie, ze wszystkie osoby znajdujg sie

w bezpiecznej odlegiosci.

Zawsze nalezy zapewnic jak najwieksza stabilnos¢ zurawia, nie pracowacd na sliskiej powierzchni, uzywac antyposlizgowego

obuwia roboczego.

Przed przystgpieniem do pracy upewnic¢ sig, ze podnosnik jest czysty i nie ma zadnych wyciekdw oleju.

Sprawdzi¢ stan potgczen srubowych oraz upewnic sig, ze trzpienie blokujgce sg odpowiednio zabezpieczone.

Przed wykonaniem operacji podnoszenia lub opuszczania tadunku upewnic sie, ze tadunek jest odpowiednio zamocowany

i zabezpieczony przed przemieszczeniem.

9. Nie umieszczad zadnej czesci ciata bezposrednio pod podnoszonym tadunkiem.

10. Predkos$c¢ opuszczania moze réznic sie w zaleznosci od wagi fadunku.

11. Nie przekraczad dopuszczalnego udzwigu.

12. Zabezpieczy¢ tadunek przed kotysaniem i obracaniem.

13. Uzywac zgodnie z przeznaczeniem.

14. Zuraw nie jest przeznaczony do transportu tadunku, jednakze, jezeli istnieje konieczno$d przemieszczenia tadunku nalezy
obnizy¢ ramie do najnizszego mozliwego poziomu.

15. Nalezy utrzymywac podnosnik w czystosci i chroni¢ przed niekorzystnymi warunkami atmosferycznymi.

16. Przynajmniej raz w miesigcu nalezy kontrolowac stan oleju. Nalezy stosowac tylko i wyitgcznie olej przeznaczony do

urzgdzen hydraulicznych o lepkoéci kinematycznej 14cSt lub 22¢St - 40°C (klasa lepkodci IS0 VG15 lub VG22).

o ropE

®NO

INSTRUKCJA OBStUGT

Przed przystgpieniem do obstugi, nalezy zapoznac sie z ostrzezeniami i wskazdwkami dotyczgcymi bezpieczerstwa pracy.

Obstuga

Przed przystgpieniem do pracy ukiad hydrauliczny powinien zostac¢ odpowietrzony, aby zapewni¢ prawictowe dziatanie

urzgdzenia.

1. Na ile to mozliwe umiesci¢ wysiegnik zurawia w pozycji, ktéra zapewnia najwiekszy udZzwig. W razie potrzeby wydtuzyd
wysiegnik zurawia przesuwajgc go w pozycje P2, P3 lub P4. UWAGA: Podczas zmiany potozenia wysiegnik i ramie powinny
znajdowad sie w pozycji poziomej, tak aby zapobiec przypadkowemu zeslizgnieciu sie wysiegnika. Zabezpieczyd trzpieniem
i zawleczkg. Zwrdci¢ szczegdlng uwage na dopuszczalny udzwig dla kazdego potozenia wysiegnika.

2. Podnoszenie ramienia zurawia odbywa sie za pomocg sitownika hydraulicznego. Aby unies¢ ramie nalezy pompowac
dzwignig.

3. Upewnic sie, ze tadunek nie przekracza dopuszczalnego udzwigu zurawia dla danego potozenia ramienia.

4. Zamocowac fadunek na haku, uzywajgc odpowiednich zawiesi lub belki. Siinik nalezy podnosi¢ uzywajac tylko i wytgcznie
punktdw zaczepienia zalecanych przez producenta.

5. Nie podnosi¢ tadunkdw pod kgtem.

6. Opuszczanie tadunku odbywa sie za pomocg zaworu umieszczonego w korpusie sitownika. Nalezy bardzo powoli
i z wyczuciem obrdci¢ zawdr w kierunku przeciwnym do ruchu wskazdowek zegara. Nalezy unika¢ gwattownych ruchdéw
zaworem, tak aby zabezpieczy¢ tadunek przed gwattownym opadnigciem.

7. Po zakoriczeniu operacji zabezpieczy¢ tadunek, zdemontowadé osprzet. Ramie zurawia obnizy¢ do najnizsze] mozliwej
pozyCji.

TECHSAM' I

al. Warszawska 131 tel. +48 81444 6373
20-824 Lublin techsam@quatros.pl

[ quatros.pl ]




G QUATR OS - Sita narzedzi. Moc cztowieka.

Odpowietrzanie ukiadu

1

2.

3.
4.

5.
6.

zdemontowac gumowy korek odpowietrznika znajdujgcy sie na zbiorniku z olejem.

Lekko odkrecié¢ zawor sitownika o ok. pdt obrotu. UWAGA: zawdr posiada sprezyne, dlatego nalezy ciggle przytrzymywac
zawdr w otwartej pozyciji.

Pompowacd dzwignig ok 7 — 8razy, wykonujgc petne ruchy.

Zwolni¢ pokretto zaworu — zawdr samoczynnie zostanie zamkniety. Pompowad dzwignia, az ramie zurawia uniesie sie na
ok. 50cm.

Sprawdzi¢ poziom oleju. Poziom oleju powinien znajdowad sie tuz pod linig korka. W razie potrzeby uzupetni¢ stan oleju.
Zamontowac gumowy korek odpowietrznika

UWAGA: Pokretio zaworu sitownika automatycznie ustawia sie w pozycji zamknigtej. Nie nalezy dokrecac¢ pokretta — moze to
spowodowad uszkodzenie zaworu.

Konserwacja

1. Nalezy utrzymywac urzagdzenie w czystosci i chronic¢ przed niekorzystnymi warunkami atmosferycznymi.

2. Przed przystgpieniem do pracy sprawdzi¢ stan urzgdzenia pod kgtem ewentualnych wyciekdw oraz stan wszystkich
potgczen srubowych i kotkdw zabezpieczajgcych.

3. Przynajmniej raz w miesigcu nalezy kontrolowac stan oleju. Nalezy stosowac tylko i wytgcznie olej przeznaczony do
urzadzen hydraulicznych o lepkosci kinematycznej 14cSt lub 22cSt - 40°C (klasa lepkosci ISO VG15 lub VG22)

4. Podczas przechowywania ramie zurawia powinno by¢ obnizone do najnizszej mozliwej pozycii.

5. Aby ograniczy¢ zajmowang przestrzen nogi zurawia mozna ztozy¢, odpowiednio zabezpieczajgc trzpieniami.

Schemat budowy Zurawia

Nr Opis Ilosé

1 Korpus 1

2 | Ramie 1

3 | Stupek gtdowny 1

4 | Noga 2 13

5 | Trzpien blokujgcy 4

6 | Wspornik 2 /&LVM

7 Zawleczka 4

8 | taricuch z hakiem 1 p ;‘

9 | Kétko gtdwne 4 "

10 | Kdtko pomocnicze 2 20 ) 8

11 | Sitownik 1 Seall

12 | DZwignhia 1

13 | Wysiegnik 1

14 | Sruba M16x100 2

15 | Sruba M16x120 1

16 | Sruba M16x110 1

17 | Sruba M16x90 1

18 | Sruba M16x80 1

19 | Sruba M14x100 3

20 | Sruba M12x80 1

21 | Sruba M8x20 16

22 | Sruba M8x12 8

23 | Nakretka M16 6

24 | podktadka @16 6

25 | Nakretka M14 3

26 | Podkiadka @14 3

27 | Nakretka M12 1

28 | Podkitadka @12 1

29 | Podktadka sprezysta @12 1

30 | Nakretka M8 24

31 | Podktadka sprezysta @8 24

1° I

TECHSAM
al. Warszawska 131 tel. +48 81444 6373

20-824 Lublin techsam@quatros.pl

[ quatros.pl ]




g QUATR OS © Sita narzedzi. Moc cztowieka.

WARUNKI GWARANCJI

1. Firma TECHSAM udziela gwarancji na prawidtowe dziatanie wyrobu przez okres 12 miesiecy od daty zakupu.

2. Gwarancja obejmuje bezptatne usuwanie usterek i wad fabrycznych ujawnionych w okresie gwarancji.

3. Gwarancja nie obejmuje uszkodzert mechanicznych lub spowodowanych nieprawidiowg eksploatacjg wyrobu.

4. Gwarancja wygasa w razie stwierdzenia napraw lub przerébek dokonanych przez osoby nieuprawnione.

5. Warunkiem rozpatrywania gwarancji jest przedtozenie karty gwarancyjnej wraz z reklamowanym wyrobem w punkcie

serwisowym lub w miejscu sprzedazy.

6. Gwarancja wazna jest tylko z pieczecig sprzedawcy i wpisang datg sprzedazy.

7. Serwis gwarancyjny i pogwarancyjny zapewnia importer.

P.W. TECHSAM WOCH Sp. J. DALA SPIZEUAZY wevveeeeeeieie ettt a e e a e e
al. Warszawska 131

20-824 Lublin

tel. +48 81 444 63 73

e-mail: techsam@quatros.pl Podpis i piIeCzel SPIrzedajaCeB0 .....civiiiiieieeeieeieeieeeeie e

1° I

TECHSAM

al. Warszawska 131 tel. +48 81444 63 73

20-824 Lublin techsam@quatros.pl [ quatros.pl J




g QUATR OS - Sita narzedzi. Moc cztowieka.

Lublin, 01.07.2021

DEKLARACJA ZGODNOSCI

PW TECHSAM WOCH SP. J.
Al. Warszawska 131
20-824 Lublin

Oswiadcza, ze produkt:

Zuraw warsztatowy 2T skfadany
QUATROS QS19324

spetnia wymagania dyrektywy 2006/42/EC i jest zgodny z norma:
EN 150 12100:2010

oraz jest identyczny z egzemplarzem bedgcym przedmiotem oceny dokonanej przez:
Ente Certificazione Macchine 5rl

Wia Mincio, 386/a

41056 Savignano s./P. (MO) — ITALY

tel +39 059 763736

fax +39 059 766306

e-mail: info@entecerma.it
Certyfikat nr EC.12820.0D0150304.J0MOB03

W przypadku jakichkohwiek modyfikacji urzadzenia niniejsza deklaracja traci swojg wainosc,

Osoba upowainiona do sporzadzenia dokumentacji technicznej:

=i P
&
: b
Marcin Puderecki A AT,
R Jf roes it il =
@ |
TECHSAM'

al. Warszawska 131 tel. +48 81444 6373

20-824 Lublin techsam@quatros.pl [ quatros.pl ]




